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Μέγας Παναθηναϊκός στη Λεωφόρο Αλε-
ξάνδρας συνέχισε τις νίκες στα προκρι-
ματικά του Champions League. Μια νίκη 
όμως επί της Μαρσέιγ σίγουρα δε συ-
γκρίνεται με την πρόκριση επί της Ντνί-
προ που και αυτή βέβαια ήταν σπουδαία.
Αλλά απέναντι στην τεράστια Γαλλική ομά-
δα, έχει άλλη αίγλη η νίκη. Είναι χαρα-
κτηριστικό πως η Μαρσέιγ δεν είχε χά-
σει εδώ και 14 ματς στα προκριματικά.
Από την αρχή ο Παναθηναϊκός έδειξε 
πως είναι σοβαρός, ήταν πιο συμπαγής 
και πιο ουσιαστικός στο παιχνίδι του. Ου-
σιαστικά είχε τον έλεγχο σε όλη τη διάρ-
κειά του. Απέναντι στους μπλαζέ Γάλλους, 
κράτησε την μπάλα και εκμεταλλεύτηκε 
την αποβολή του Κοντογκμπιά στο 65’ και 
πίστεψε περισσότερο στο γκολ.
Αυτό ήρθε με τον Μπερνάρ μετά την απί-
στευτη ασίστ του Ιωαννίδη.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς / 4-3-
3): Μπρινιόλι, Βαγιαννίδης, Γεντβάι, Μά-
γκνουσον, Χουάνκαρ (78’ Μλαντένοβιτς), 
Πέρεθ, Βιλένα (78’ Τσέριν), Τζούρισιτς 
(72’ Μπερνάρ), Μαντσίνι, Σπόραρ (72’ Ιω-
αννίδης), Βέρμπιτς (58’ Κλέινχεϊσλερ).
ΜΑΡΣΕΪΓ (Μαρθελίνιο / 4-4-2): Λόπεθ, 
Κλάους, Ζιγκό, Μπαλέρντι, Λόντι, Σαρ (75’ 
Χάριτ), Βερετού (86’ Γεντουζί), Κοντο-
γκμπιά, Ουνάχι (67’ Ρόνγκιερ), Εντιαγέ 
(75’ Μουγκέ), Ομπαμεγιάνγκ (86’ Μπε-
μπά).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

83’ ΜΠΕΡΝΆΡ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΜΑΡΣΕΪΓ01
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ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟΣ
Αυτός ο Παναθηναϊκός ήταν εκπληκτικός. Έγραφε η στήλη χθες πως θα έπρεπε 
να κάνει το τέλειο παιχνίδι απέναντι στη Μαρσέιγ για να έχει ελπίδες και το έκανε. 
Από το πρώτο λεπτό ήταν συμπαγής, δεν ήταν κανείς που υστέρησε. Όλοι έκαναν 
τη δουλειά που έπρεπε να κάνουν μέσα στο γήπεδο και αν μια ομάδα δικαιούταν 
τη νίκη αυτή ήταν ο Παναθηναϊκός.
Ειδικά στη μεσαία γραμμή η Ελληνική ομάδα ήταν εκπληκτική, κρατούσε το τέμπο 
του αγώνα από την αρχή και το πιο σημαντικό δεν έδωσε καθόλου χώρους στη 
Μαρσέιγ.
Αυτό ήταν και το μυστικό του Παναθηναϊκού. Δεν άφησε καθόλου τη Μαρσέιγ να 
παίξει γρήγορα, είχε τον έλεγχο του αγώνα από την αρχή.
Ευκαιρίες η Μαρσέιγ ουσιαστικά δεν έκανε που να άγχωσε τους γηπεδούχους και 
ειδικά μετά την αποβολή ήταν φανερό πως ήθελαν απλά να κρατήσουν το μηδέν.
Δεν το κατόρθωσαν με την ασίστ από άλλον πλανήτη του Ιωαννίδη και το γκράντε 
τελείωμα του Μπερνάρ.
Αμ οι αλλαγές. Ο Γιοβάνοβιτς σαν να το είχε σχεδιάσει χρόνια αυτό το ματς, έπεσε 
μέσα σε όλες. Ακόμα και η 11άδα με Μαντσίνι, Βέρμπιτς και Βαγιαννίδη από την 
αρχή ήταν σωστή με βάση την εικόνα του συνόλου και όχι το αποτέλεσμα μόνο.
Ο Παναθηναϊκός έδειξε ότι έχει βάθος και πάει πλέον στη Μασσαλία έχοντας το 
προβάδισμα.  

ΧΟΥΑΝΓΚ?
Ο Ολυμπιακός μπαίνει σήμερα Πέμπτη (10/8) στα ευρωπαϊκά 
προκριματικά με ένας ματς-πρόκληση κόντρα στη Γκενκ (22:00, 
Cosmote Sports 1). Πρόκληση γιατί είναι απέναντι σε μια ομάδα 
που έχει σεβαστό όνομα στην Ευρώπη τα τελευταία χρόνια και ένα 
απόλυτα οργανωμένο κλαμπ. Όπως είναι και τα περισσότερα στο 
Βέλγιο. Αν θα ήταν προτιμότερο να αντιμετωπίσει τη Σερβέτ κανείς 
δεν μπορεί να το πει και το μόνο σίγουρο είναι πως κάτι τέτοιο δεν 
το σκέφτεται ο Μαρτίνεθ. Η Γκενκ τον νοιάζει, πάει και τελείωσε.
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον πως θα το διαχειριστεί ο Ισπανός κόουτς 
στην πρώτη του επίσημη παράσταση. Η 11άδα που θα κατεβάσει, το 
στυλ παιχνιδιού που έχει εντρυφήσει στους παίκτες του.
Η μεσαία γραμμή του Ολυμπιακού π.χ. φαίνεται να έχει κλείσει. 
Με Ιμπόρα, Χουάνγκ, Αλεξανδρόπουλο και Μαντί Καμαρά, 4 
ποδοσφαιριστές για 2 θέσεις. Αν υπολογίσουμε πως πιο μπροστά 
θα παίζει ο Καρβάλιο ή ο Φορτούνης ή ο Μπιέλ.
Μόνο αν πωληθεί ο Καμαρά φαίνεται πως αλλάζει αυτή η 4άδα.
Και με τον Χουάνγκ τι γίνεται; Ο Κορεάτης που πέρυσι εντυπωσίασε 
άπαντες είτε ήταν Ολυμπιακοί είτε όχι θα είναι λέει διαθέσιμος είπε 
ο Μαρτίνεθ.
Μιλάμε βέβαια για παίκτη βαρόμετρο σε οποιαδήποτε Ελληνική ομάδα 
έπαιζε. Αλλά τον τελευταίο καιρό είχε κάτι ενοχλήσεις. Η παρουσία 
του δεδομένα κρίνει πολλά στο αγωνιστικό στάτους του Ολυμπιακού.
Προσδίδει έκρηξη, ταλέντο, ενέργεια, ποιότητα.
Είχαν ακουστεί και πολλά μεταγραφικά τις προηγούμενες ημέρες, 
με τον καιρό έχει κοπάσει το πράγμα.
Αλλά έως τις 31 Αυγούστου σίγουρα κανείς στον Ολυμπιακό δε θα 
είναι τόσο ήρεμος. Μια πρόταση στα 15 εκατομμύρια θα ενεργοποιήσει 
καταστάσεις.
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ΑΝΑΓΚΗ
Έκανε εντύπωση σε ορισμένους πως ο Λουτσέσκου πήρε μαζί του 
στην αποστολή του ΠΑΟΚ για το σημερινό παιχνίδι (Πέμπτη, 10/8) 
με την Χάιντουκ στο Σπλιτ (22:00, Novasports 2) τον Οζντόεφ.
Η ανάγκη κύριοι. Μετά και τη μεταγραφή του Αουγκούστο που 
ούτως ή άλλως βέβαια δε θα έπαιζε στο πρώτο παιχνίδι γιατί είχε 
αποβληθεί με την Μπεϊτάρ, ο ΠΑΟΚ έχει μετρημένες επιλογές 
στα χαφ.
Σβαμπ, Τσιγγάρας που έγραψε η στήλη στο χθεσινό σημείωμα 
πως έως τώρα αρέσουν αυτά που κάνει ο Λουτσέσκου και μετά… 
τι; Μετά Φελίπε Σοάρες που ακόμα δεν έχει πείσει και έχει 
περάσει καιρός που έχει έρθει στον ΠΑΟΚ.
Τώρα αν θα πάρει λεπτά συμμετοχής ο Οζντόεφ είναι άλλο 
ζήτημα. Πάντως οι επιλογές μέχρι να έρθει ο τελευταίος ή μπορεί 
και όχι χαφ είναι συγκεκριμένες.
Και λέμε τελευταίος αλλά μπορεί και όχι, γιατί ο ΠΑΟΚ θέλει να 
φέρει τον Μαξίμοβιτς αλλά αν αποχωρήσει ο Σβαμπ, τότε λογικά 
θα πρέπει να αναπληρωθεί το κενό που θα αφήσει στο ρόστερ.
Δύσκολη περίπτωση φέτος τα χαφ του ΠΑΟΚ, δεν είχε λοιπόν 
πολλές επιλογές ο Λουτσέσκου, δεν το σκέφτηκε και πολύ, με 
αποτέλεσμα ο Οζντόεφ να μπει στο αεροπλάνο για το Σπλιτ.
Πάντως, το ότι θα έχει φανέλα βασικού φέτος στον ΠΑΟΚ δεν 
συζητιέται.

ΤΟ ΣΟΚ ΕΙΝΑΙ 
ΜΕΓΑΛΟ
Ποτέ δε θα ξεπεράσει ο οργανισμός ΑΕΚ αυτό που συνέβη το βράδυ 
της Δευτέρας (7/8) στη Νέα Φιλαδέλφεια. Φυσικά κάθε άνθρωπος με 
στοιχειώδες iq θα το έχει πάντα στο μυαλό του ως το αποτέλεσμα της 
ανικανότητας ορισμένων αλλά και του πως κάποιοι δολοφονούν.
Το γεγονός από μόνο του είναι τεράστιο. Καλύπτει όλα τα υπόλοιπα. Το σοκ 
είναι μεγάλο μέσα στην ομάδα. Στους παίκτες, στο τεχνικό τιμ, σε όλους.
Από εκεί που περίμεναν πως και πώς να αρχίσει η σεζόν με ένα ευρωπαϊκό 
ματς μέσα στη Νέα Φιλαδέλφεια, όλα έχουν πάει περίπατο.
Δεν χρειάζεται ανάλυση πως είναι και το μοναδικό θέμα συζήτησης μέσα 
στην ομάδα. Παίκτες, τεχνικό τιμ, ο Αλμέιδα μόνο για τη δολοφονία του 
Μιχάλη συζητούν.
Όλα αυτά και όπως ανέφερε η στήλη, ενώ η UEFA στέλνει την ΑΕΚ να πάει 
να παίξει στο Ζάγκρεμπ στις 15/8 μια εβδομάδα μετά τη δολοφονία.
Το σοκ είναι μεγάλο. Που μυαλό τώρα για μπάλα στην ΑΕΚ.
Η στάση της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας εξάλλου είναι και μεγάλο θέμα 
συζήτησης στον οργανισμό. Εδώ μιλάμε για κάτι που δεν το συναντάς κάθε 
μέρα. Το να χαθεί μια ανθρώπινη ζωή, παραμονή ενός ματς Champions 
League.
Αλλά η UEFA είναι UEFA και είναι φανερό πως τα μηνύματα που περνάει 
για σεβασμό στο ποδόσφαιρο και άλλα τέτοια είναι ζήτημα μάρκετινγκ.
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Φαβορί δεν είναι ο Άρης αλλά ελπίδα πάντα υπάρχει για το θετικό 
αποτέλεσμα στο πρώτο ματς με την Ντιναμό Κιέβου στη Θεσσαλονί-
κη, σήμερα (21:15 Novasports Prime). Ο Ρουπ όλα δείχνουν οτι θα 
μείνει στον πάγκο και τη θέση του θα πάρει ο Ζουλ, που μαζί με Τζού-
ρασεκ και Νταρίντα θα συμπληρώσουν την τριάδα στον άξονα. Ο Φε-
ράρι ήταν εξαιρετικός και φαίνεται πως θα διατηρήσει τη θέση του 
στην 11άδα, ενώ θέση στο αρχικό σχήμα διεκδικεί ο Σαβέριο αντί 
του Μενέντες.  

Στην εισαγγελία της Αθήνας προσήχθησαν τελικά 104 άτομα για τη δο-
λοφονία του Μιχάλη και κατηγορούνται για 4 κακουργήματα και 7 πλημ-
μελήματα. Μεταξύ αυτών, εγκληματική οργάνωση, ανθρωποκτονία από 
πρόθεση, επικίνδυνη σωματική βλάβη. Η Αστυνομία ψάχνει ακόμα να 
βρει ποιος ήταν εκείνος που έριξε τη μαχαιριά στον άτυχο άνθρωπο 
αλλά για όλους οι κατηγορίες είναι βαριές. Απαράδεκτη ανακοίνωση 
από την Ντιναμό που ρίχνει το φταίξιμο στην ΑΕΚ.

Ότι και να γίνει στο ζευγάρι με τη Μαρσέιγ, ο Παναθηναϊκός έχει ρίξει 
το βάρος στην απόκτηση χαφ. Ο Γιοβάνοβιτς θεωρεί πως αυτός είναι 
ο παίκτης σε αυτή τη θέση που λείπει από το φετινό του παζλ και πλέ-
ον ο Παπαδημητρίου είναι σε επαφές με στόχους. Στον Παναθηναϊκό 
θέλουν να κάνουν δυνατή μεταγραφή με παίκτη με παραστάσεις και 
σε αυτή τη θέση, δηλαδή στο 6 μια και στο 8 υπάρχει ο Βιλένα.

Πρώτο ευρωπαϊκό ματς φέτος για τον Ολυμπιακό που υποδέχεται 
την Γκενκ (22:00, Cosmote Sports 1) για τα προκριματικά του Europa 
League. Ο Μαρτίνεθ δήλωσε πως ο Χουάνγκ είναι έτοιμος να παί-
ξει και θα έχει ενδιαφέρον η 11άδα που θα επιλέξει. Πάντως, στον 
Ολυμπιακό αυτό που θα ήθελαν ιδανικά θα ήταν να μη δεχθούν γκολ. 
Κλείδωσε η μεταγραφή του Καρδόνα, του αριστερού μπακ με 2 εκα-
τομμύρια από τη Λας Πάλμας.

Ματς στην Κροατία αυτήν την περίοδο δεν είναι ότι καλύτερο και ο ΠΑΟΚ 
παίζει το πρώτο του παιχνίδι με την Χάιντουκ Σπλιτ σήμερα (22:00, 
Novasports 2). Στην αποστολή κανονικά και ο Οζντόεφ, ο Λουτσέσκου 
ελπίζει στο θετικό αποτέλεσμα. Κλείδωσε η μεταγραφή του Ντόου-
γκλας Αουγκούστο που θα πάει στη Ναντ. Το deal κλείδωσε στα 5,5 
εκατομμύρια ευρώ ενώ ο ΠΑΟΚ διατηρεί και ένα ποσοστό μεταπώ-
λησης στο 20%. Ο παίκτης θα είναι σήμερα Πέμπτη (10/8) στη Γαλλία 
για ιατρικά.
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EUROPA LEAGUE 20:00
ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΝΤΝΙΠΡΟ 1 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την είσοδο στους ομίλους έχει ως μοναδικό στόχο η Σλάβια 
με το εμπόδιο της Ντνίπρο σίγουρα να φαντάζει βατό.
Οι Τσέχοι ποντάρουν πολλά στην έδρα τους και είναι δεδο-
μένο ότι θα επιτεθούν για να πάρουν προβάδισμα πρόκρισης.

EUROPA CONFERENCE 21:15
ΑΡΗΣ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ 1Χ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Δύσκολα εβαλε η κλήρωση στον Άρη και τον έστειλε πάνω 
στη Ντιναμό Κιέβου.
Το Βικελίδης αναμένεται κατάμεστο με τον κόσμο να δίνει 
ώθηση στους κιτρινόμαυρους.
Εύκολο το έργο δεν θα είναι αλλά η δίψα για διάκριση είναι 
μεγάλη στον Άρη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΚΟΜΠΟΣΤΕΛΑ-ΛΑ ΚΟΡΟΥΝΙΑ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά ποντάρισμα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

EUROPA CONFERENCE 21:00
ΤΟΡΣΑΒΝ-ΡΙΕΚΑ 2 -1,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η Ριέκα με τον δρόμο για τους 
ομίλους να είναι ορθάνοιχτος.
Η Τορσάβν είναι χαμηλής ποιότητας και αν οι Κροάτες παρου-
σιαστούν σοβαροί η πρόκριση θα έρθει απο σήμερα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΑΡΑΝΤ-ΑΒΑΝΤΟΥΛ ΠΕΡΙΑΜ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Η Αράντ υπερέχει ξεκάθαρα σε ποιότητα και αν βρεθεί σε 
καλή μέρα μπορεί να σκοράρει εύκολα πολλά.
Ανοιχτά θα παίξει και χωρίς άγχος η αδύναμη Αβαντούλ.

EUROPA CONFERENCE 21:00
ΛΕΧ ΠΟΖΝΑΝ-ΣΠΑΡΤΑΚ ΤΡΝΑΒΑ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τους ομίλους έχουν στοχεύσει οι Πολωνοί και σίγουρα έχουν 
την ποιότητα για να το καταφέρουν.
Κόντρα στην Σπαρτάκ είναι το φαβορί και ειδικά μέσα στη Πο-
λωνία θα πιέσουν αρκετά για να πάρουν αυτό που θέλουν.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ ΡΙΧΝΟΝΤΑΙ 
ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος
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ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
ΤΟΣΟ ΔΥΣΚΟΛΟ

Δυο βράδια μετά τη δολοφονία του Μιχάλη στη Νέα Φιλαδέλφεια, η Αθήνα υποδέχθηκε ένα 
μεγάλο ματς για το Champions League. Που καιρός και σκέψη για μπάλα θα πει κανείς και θα 
έχει και δίκιο. Η δολοφονία ενός νέου ανθρώπου δεν μπορεί να ξεπεραστεί με τίποτα.
Βλέποντας αυτό το ματς, του Παναθηναϊκού με τη Μαρσέιγ το μυαλό δεν μπορεί παρά να 
πήγε εκεί, να αναρωτηθήκαμε όλοι: Γιατί μας είναι τόσο δύσκολο απλά να χαιρόμαστε με το 
ποδόσφαιρο;
Γιατί θα πρέπει να υπάρχει ο φόβος να συμβεί κάτι κακό στο όνομα του σπορ; Όχι βέβαια πως 
αυτοί που θέλουν να τα κάνουν αυτά αγαπούν το άθλημα. Καμία σχέση.
Επειδή κάποιος είναι άλλη ομάδα, δε θα πρέπει ούτε ως σκέψη να είναι αφορμή ή πεδίο 
για κόντρες, τσαμπουκάδες και τέτοια γεγονότα. Για ξύλο, για μαχαιριές, για δολοφονίες. Δε 
γίνεται ρε παιδί μου, δε γίνεται.
Το μυαλό όλων φυσικά και ήταν/είναι σε αυτά που συνέβησαν.
Ζούμε όλοι με την ελπίδα, αλλά αλήθεια ποιος μπορεί να εγγυηθεί πως τέτοια πράγματα δε θα 
συμβούν ξανά; Κανείς δεν μπορεί να το εγγυηθεί δυστυχώς.
Τα ίδια λέγαμε και γράφαμε μετά και τη δολοφονία του Άλκη, 1,5 χρόνο πριν Και 1,5 χρόνο 
μετά θρηνούμε την απώλεια ακόμα ενός νέου ανθρώπου, μια νέα δολοφονία.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


